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праці, системи розподілення комплексних статей затрат по видах продукції,
визначати схеми нарахування амортизації і т.д.

Під час розподілення доходу управлінець фінансами має вирішувати
питання, пов’зані з потребою фінансування поточного виробництва при змі-
нах запланованої виробничої програми, прийняттям рішення щодо частки
прибутку, направленої на виплату дивідендів, оптимізацією бази оподатку-
вання.

В сфері управління активами одна з головних задач - вибір найбільш
вигідного варіанту інвестування при постійному контролі за ефективністю
використання майнового комплексу [3].

Фінансовий менеджмент неможливо назвати ефективним, якщо не
приділяється увага баласту в існуючих активах підприємства.

Вибір джерел фінансування проводиться з урахуванням оцінки вартості
ресурсів, ступеня фінансового ризику, можливих наслідків.

На перший план при формуванні ефективного фінансового менеджмен-
ту висувається питання технології постановки управління всередині фірми
[4].

Консультаційні фірми, які не зв’зані службовими і особистими стосун-
ками з персоналом, володіють практичним досвідом постановки фінансового
менеджменту – ефективний шлях вдосконалення управлінської системи.
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Бренд є засобом вирізнення товару або групи товарів, що дозволяє вла-
снику досягти бажаних конкурентних переваг на ринку. Однак, слід
пам’ятати, що бренд завжди потребує постійних капіталовкладень у вигляді
фінансових ресурсів не тільки для рекламного супроводу, а й для вдоскона-
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лення образів і стилів, що спрямовані на формування позитивної реакції спо-
живачів. Це вимагає розробки й застосування релевантних моделей брендін-
га.

Здійснений аналіз сутності, значення бренду, його ролі у посиленні
конкурентних переваг підприємства дозволяє відокремити такі класифікацій-
ні ознаки, а саме: 1) Моделі створення бренда. До цього класу належать: ко-
лесо бренда, методика ТТВ, модель етапності побудови бренда та модель
Unilever Brand Key. 2) Моделі визначення вартості бренда. Після створення
бренда постає питання щодо оцінки його вартості. До найвідоміших моделей
цього класу можна віднести: модель Brand Asset Valuator, модель Д.Аакера та
піраміду марочного резонансу. 3) Моделі управління брендом. Підтримання
та прирощення марочного капіталу потребує ефективного управління брен-
дом. На сьогодні до найвідоміших моделей управління брендом можна відне-
сти – модель бренд-менеджмента «8» та модель «Зворотній бік Місяця».

Процес ефективного бренд-менеджменту передбачає послідовне засто-
сування моделей брендінга. В даній статті визначено класифікаційні ознаки
наявних моделей брендінга та наведено їхню класифікацію та подано стислу
характеристику.

Однак, слід зазначити, що розглянуті вище моделі описуючи процес
побудови бренду, оцінювання його вартості та управління брендом, в свою
чергу мають суттєві обмеження, а саме: 1) вони не враховують ринкового
контексту, тобто не показують зв’язку із характеристиками ринку, на якому
відбувається побудова та управління брендом; 2) моделі не враховують ди-
намічних зв’язків між управлінням брендом та станом і тенденціями ринку.

Таким чином, на мій погляд, з метою подолання саме цих перешкод,
під час побудови бренда, потрібно врахувати: 1) життєвий цикл обраного ри-
нку; 2) життєвий цикл товару(проаналізувати життєвий цикл товарів-
субститутів, якщо такі є); 3) життєвий цикл бренду(створення ідеї, вибір на-
зви, лінгвістичний аналіз тощо).

Отже, підсумовуючи викладений матеріал, на останок, хотілося б зак-
центувати увагу на потребі подальшої праці з адаптації наявних моделей до
специфіки вітчизняного ринку, їхньої деталізації та узгодження із сучасними
дослідницькими методиками.
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АНАЛІЗ ІСНУЮЧИХ ПІДХОДІВ
ДО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Погляди на управління розвивались у міру того, як розвивались суспі-
льні відносини, удосконалювалась технологія виробництва, з’являлись нові
засоби зв’язку та обробки інформації. Змінювалась практика управління –
змінювались і вчення про управління. З розвитком менеджменту як науки по-
слідовно виникла велика кількість різноманітних концепцій, підходів та тео-
рій [1–4]. Але на сучасному етапі можна виділити чотири основні наукові пі-
дходи до управління підприємством: кількісний, процесний, системний та
ситуаційний [1, с.24–29].

Кількісний підхід до управління виник з появою та широким розпо-
всюдженням кібернетики та різноманітних математичних методів. Його при-
хильники спираючись на формалізований опис різних ситуацій намагались за
допомогою моделювання знайти оптимальні рішення існуючих перед органі-
зацією проблем. В основі кількісного підходу полягає застосування в управ-
лінні теорії дослідження операцій, тобто застосування точних інженерних
наук, математики, статистики, комп’ютерної техніки та сучасного програм-
ного забезпечення.

Підхід до управління як до процесу розглядає управління як процес, в
якому діяльність по досягненню цілей організації розглядається як серія без-
перервних взаємопов’язаних дій – функцій управління. Різні автори пропо-


